



# बुलेटिन परिवार के आदर्श और आत्मा स्वर्गीय उत्तम चन्द्र शर्मा की प्रथम पुण्य तिथि पुष्पांजलि सभा के कुछ खास पल....



**सराफा बाजार**  
 मुजफ्फरनगर, 13 जुलाई, (बु.)।  
 मुजफ्फरनगर सराफा बाजार के भाव इस प्रकार रहे-  
 सोना- 72650 चांदी- 90700  
 सिक्का- 99000 निलो- 54230

**आपका आज का राशिफल**  
 रविवार, 14 जुलाई, 2024

**मेघ-** ग्रहस्थिति भाग्य के पक्ष में, कार्यों के प्रति प्रगति की दिशा में प्रयास सार्थक, परिवार में मंगल आयोजन सम्पन्न, राजनीतिक क्रियाकलापों से प्रेरित।  
**वृषभ-** साहसिक प्रयास, समझदारी से लिया गया निर्णय हितकर, परोपकार की भावना जागृत, उत्साह में वृद्धि, जिम्मेदारियों हेतु व्यव, जीवन में सुख शांति, हर्ष भी।  
**मिथुन-** निराशा की स्थिति, परिश्रम के बावजूद आर्थिक सफलता, वैवाहिक जीवन में मतभेद, सहयोगियों से विवाद की आशंका, नवीन समझौते प्रभावित, यात्रा से हानि।  
**कर्क-** आकर्षक लाम का सिलसिला, राजनीतिक कृत्यों की ओर अभिरुचि, शत्रु हानि पहुंचाने में असफल, जीवन साथी का सहयोग, समस्याओं का समाधान।  
**सिंह-** अभिलाषा की पूरत का सुयोग, पारिवारिक परिस्थितियों में कमी, परोपकार की ओर प्रवृत्ति, प्रेम सम्बन्धों में अनुकूलता, आपसी सौहार्द, उन्नति का सिलसिला।  
**कन्या-** दिवंगतों के अंत्येष्टि, प्रियजनों मित्रों से अपेक्षित सहयोग, व्यक्तित्व का विकास, संत समागम, मेल मिलन में रूचि, आपसी सम्बन्धों में कमी, धर्म-अभ्यास में रूचि।  
**तुला-** लाम में कमी का एहसास, स्वयं की प्रतिभा का उपयोग करने से रूचि, शत्रु हानि पहुंचाने की कोशिश में, स्वजनों से मतभेद, यात्रा में परेशानी, अकल्पित की अनुभूति।  
**शुक्र-** निराशा का समापन, इच्छानुकूल घटनाएं घटित, परिवार में मंगल आयोजन सम्पन्न, विपरीत परिस्थितियों पर विजय, व्यापार में धन निवेश, कार्यक्षमता में वृद्धि।  
**धनु-** कुल्लेक समस्याएं सुलझने की ओर, स्वास्थ्य सुधार पर, प्रतियोगिता में महत्वपूर्ण सफलता, धन संचय की ओर प्रवृत्ति, सुसंदेश की प्राप्ति, सामाजिक प्रतिष्ठ में वृद्धि।  
**मकर-** योजनाओं के कार्यान्वयन हेतु मित्रों से विचार-विमर्श, पारस्परिक सम्बन्धों में प्रगाढ़ता, परिवार में सुख-शांति का वातावरण, प्रतियोगिता में सफलता का सुयोग।  
**कुम्भ-** कार्यों में असफलता, व्यावसायिक हानि, शारीरिक सुख में बाधा, वैचारिक विभ्रता का अभाव, स्वजनों से तनाव, वाहन से भय, चोट-चोट दुर्घटना की आशंका।  
**मीन-** स्वास्थ्य सुधार पर, मनोकामना कार्य में अनुकूलता, व्यावसायिक सफलता का मार्ग प्रशस्त, उच्चधिकारियों से सम्पर्क, धनसंचय की ओर प्रवृत्ति, पितृ प्रसन्नित।



## एडीजी टैफ्रिक ने रामपुर तिराहे पर जाना कांड़ सुरक्षा का हाल



मुजफ्फरनगर/छपरा, 13 जुलाई (बु.)। एडीजी टैफ्रिक के सत्यानवायण ने अफसरों संग रामपुर तिराहे पर पहुंचे कांड़ मार्ग का निरीक्षण किया। सिसौना में कांड़ियों को एडीजी ने फल विवर्तित किया। दोपहर में प्रेक्षक शासन के एडीजी टैफ्रिक रामपुर तिराहे पर पहुंचे। एडीजी टैफ्रिक के सत्यानवायण के द्वारा रामपुर तिराहे के साध-साध कांड़ मार्ग का निरीक्षण किया और साध ही संबोधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए गए। इस दौरान एडीजी टैफ्रिक के सत्यानवायण ने जानकारी देते हुए बताया कि कांड़ मार्ग का निरीक्षण करने के लिए मुजफ्फरनगर आया हुआ हूँ, इससे पहले मेरठ में सभी अधिकारियों के साथ एक मीटिंग आयोजित की गई थी। मीटिंग करने के पश्चात पूरे कांड़ मार्ग का निरीक्षण करने हेतु जहां-जहां पर जो भी व्यवस्था है उन्हें देखने के लिए रामपुर तिराहे पर

## घर में घुसकर लड़की से की छेड़छाड़, धक्का देकर भागा आरोपी परिजनों ने आरोपी युवक के खिलाफ दर्ज कराया मुकदमा



मुजफ्फरनगर, 13 जुलाई (बु.)। एक गांव में रात के समय छत के रास्ते घर में घुसे युवक ने परिवार की लड़की को दोबोकर अश्लील हरकतें करनी शुरू की, जाग होने के बाद आरोपी युवक भाग निकला। परिजनों ने मामले में पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने आरोपी को तलाश शुरू कर दी है। शहर कोतवाली के एक गांव में रहने वाला रामपुर घर में सो रहा था। आधी रात के समय गांव में ही रहने वाला एक युवक छत के अन्य सदस्य भी मौके पर पहुंच गए। तब आरोपी युवक परिजनों को धक्का देकर भाग गया। यह सूचना रात में शहर कोतवाली पुलिस को दी गई। पुलिस ने पहुंच कर जानकारी ली। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया।

## शहर कोतवाली पुलिस ने बरामद किये डेढ़ लाख कीमत के मोबाइल

मुजफ्फरनगर, 13 जुलाई (बु.)। पुलिस द्वारा करीब डेढ़ लाख रुपये कीमत के आठ खोले हुए मोबाइल फोन अलग अलग हिस्सों से बरामद करने के बाद शनिवार को उनके वास्तविक मालिकों तक पहुंचाने का काम किया। सीओ सिटी है। इन बरामद हुए मोबाइल फोन को सीओ सिटी वीर बिनद द्वारा थाणा कोतवाली नगर पर उनके वास्तविक स्वामियों के सुपुर्द किया गया। खोले हुए मोबाइल फोन उनके स्वामियों द्वारा खुशी व्यक्त की गयी। मोबाइल स्वामियों द्वारा पुलिस टीम का आभार व्यक्त किया गया तथा आम जनमानस द्वारा इस सयहनीय कार्य हेतु पुलिस की भरी-पूरी प्रशंसा की। बरामद करने वाली पुलिस टीम में थाणा प्रभारी अश्वय शर्मा, कम्प्यूटर ऑपरटर पुष्येन्द्र प्रजापति, अंकुल बिस्नोई और महिला कांस्टेबल मंजू शमित रहे।

## दीवार के विवाद में युवक पर किया जानलेवा हमला

मोरापुर, 13 जुलाई (बु.)। कब्जे की खतौली रोड नई बस्ती में मकान की दीवार कराने की हुए विवाद में पड़ोसी युवकों ने एक युवक पर जानलेवा हमला कर दिया। पौड़ित ने आरोपियों के विरुद्ध तहरीर दी है। मोरापुर की खतौली रोड स्थित नई बस्ती निवासी फरमान पुत्र मोहम्मद बशीर ने थाने में तहरीर देते हुए बताया कि वह सुकाने के समय मकान की दीवार का निर्माण करा रहा था। आरोप है कि इस दौरान उसके पड़ोसी युवकों ने दीवार का विरोध किया तथा उस पर धातु हथियार से हमला कर दिया। हमले में फरमान गंभीर घायल हो गया। घायल को अस्पताल भिजवाया है।

## नाइजीरिया में स्कूल की इमारत ढहने से 22 लोगों की मौत

अबुजा, 13 जुलाई (बु.)। नाइजीरिया के उत्तर-मध्य पठारी राज्य में शुक्रवार को दो मंजिला स्कूल की इमारत गिरने से कम से कम 22 लोगों की मौत हो गई और 132 अन्य घायल हो गए। यह जानकारी अधिकारियों ने दी। जोस शहर में एक प्राथमिक और माध्यमिक विद्यालय, निजी स्वामित्व वाली सेंट अकादमी की इमारत उस समय ढह गई जब छात्र शुक्रवार सुबह एक प्रचार परीक्षा दे रहे थे। इमारत में कई कक्षाएं और कार्यालय थे। पठारी राज्य में सूचना एवं संचार अलुफ मूसा अशोमस ने कहा कि बचाव रूल ने शुक्रवार शाम तक कुल 154 लोगों को मलबे से बाहर निकाला।

## खोया सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी डी० ए० २५०० पब्लिक स्कूल से जारी वर्ष 2022 की कक्षा-10 की पास (उत्तीर्ण) की टी० सी० (ट्रान्सफर सर्टीफिकेट) वास्तव में कहीं खो गई है।

## कार्तिक बालियान

पुत्र श्री धर्मनंद कुमार गाम व पोस्ट- कुत्वा तहसील-सदर, मुजफ्फरनगर

## खोया सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी डी० ए० २५०० पब्लिक स्कूल से जारी वर्ष 2022 की कक्षा-10 की पास (उत्तीर्ण) की टी० सी० (ट्रान्सफर सर्टीफिकेट) वास्तव में कहीं खो गई है।

**संस्थापक सम्पादक**  
**हमारे प्रेरणास्रोत**  
**स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा**  
**मुजफ्फरनगर बुलेटिन**  
 सत्यानवायण, अग्रवाल व पुत्रक शीलालिता पुत्रक पुत्रक मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रातःकालीन दैनिक 224-सिखिब लखनऊ, मुजफ्फरनगर को 'दैनिक बुलेटिन प्रेस' 223-सिखिब लखनऊ, मुजफ्फरनगर से मुद्रित कक्षा-224-सिखिब लखनऊ, मुजफ्फरनगर में प्रकाशित किया।  
 संपादक-अनुराग कुमार (फ़ोन)-98370-42840, 94127-10840 (फ़ैक्स)-9368549219 (मि.) 7983359929 संपादक-9412210257 E-mail: muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.com, muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com



